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Вступ 

 

«Народна допомога» – ми допомагаємо! 
 
Громадська організація “Народна допомога - Київ” заснована Чернівецьким об’єднанням 
громадян “Народна допомога” та розпочала свою діяльність в напрямку захисту та 
підтримки соціально-виключених груп в червні 2006 р. Організація була створена 
людьми, які мають досвід роботи з питанням бездомності в інших містах України з 
метою боротьби з проблемою бездомності й соціального виключення в місті Києві.  
 
Організація  продовжує працювати в ніші первинної роботи з бездомними – вулична 
соціальна робота (соціальне патрулювання та „Їжа на колесах”, роздача гігієнічних пакетів, 
інформаційні, консультаційні та базові соціальні  послуги, збір вживаного одягу серед 
населення), сприяє ix працевлаштуванню та привертає увагу пересічних киян до проблеми 
бездомності з метою підвищення рівня ix толерантності до людей, які опинились на межі 
суспільства. За час існування, “Народна допомога - Київ” посприяла вирішенню багатьох 
питань, пов'язаних з покращенням соціальної ситуації обездолених людей. 
 
З вересня 2008 року по березень 2010 року організація  впроваджувала  інноваційний 
проект із працевлаштування тривало-безробітних, бездомних та груп ризику шляхом 
розповсюдження вуличної газети, після закінчення фінансування проекту газету 
продовжували видавати силами самої організації та розповсюджувати протягом всього 
року. 
 
В 2010 році "Народна допомога - Київ " – на базі соціально-економічної  майстерні  
продовжувала впроваджувати наступні етапи проекту з тематики професійної (трудової) 
інтеграції бездомних та груп ризику. Була створена свічна майстерня та  розроблена 
програма трудової реабілітації для людей із груп ризику та тривало-безробітних, де 
проводились навчальні майстер-класи, в ході яких можна було ознайомитись з процесом 
виготовлення свічок та  отримати навички ручного виготовлення декоративних свічок. 
 
 В 2010 році до Всесвітнього дня боротьби із бездомністю організація брала участь у 
громадській акції«Квітка крокусу: життя повинно тривати», яка проводилась з метою 
привернення уваги громадськості до проблеми бездомності. До акції були залучені 
вихованці дитячого закладу,  волонтери, інші організації.  
 
Також, в 2010 році організація провела мистецьку акцію „Фото голос: моя мрія”, метою 
якої було привернення уваги суспільства до проблем бездомності та дитячої 
безпритульності, через створення можливості побачити світ бездомних (зокрема їхні мірії) 
очима «дітей вулиці». Подібні акції проводилась партнерськими організаціями у трьох 
містах: Києві, Чернівцях, Львові.  

 

 

Контактні дані 
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Основна діяльність в 2010 році 

 

Соціальний проект “ Вулична газета “ Народна допомога ”  

„Газета для небайдужих” 
З вересня 2008 року по березень 2010 року організація впроваджувала  інноваційний 
проект із працевлаштування тривало-безробітних, бездомних та груп ризику шляхом 
розповсюдження вуличної газети (за моделлю вуличних газет міжнародної мережі INSP), 
за фінансування програми МАТРА. Метою проекту було наснаження цільової групи 
шляхом їх професійної активації, використовуючи принцип самодопомоги та надання їм 
права бути почутими суспільством. Вулична газета - соціальний проект, спрямований на 
повернення бідних та бездомних людей в суспільство. Після закінчення фінансування 
проекту газета продовжує видаватися та розповсюджується до сьогоднішнього часу, тобто 
вже майже рік вулична газета виходить силами самої організації.  
 

Вулична робота 

 
Впродовж 2010 року під час вуличного патрулювання соціальними працівниками 
проводились заходи по виявленню бездомних осіб, розподілу харчування, одягу, 
гігієнічних пакетів та засобів надання першої медичної допомоги серед бездомних 
громадян. Також, соціальні працівники під час вуличних рейдів надавали інформацію, 
поради та консультації як вирішити кризову ситуацію вуличного життя та повернення до 
нормального стану. За 2010 рік патрулювання відбувалась 132 рази. В рамках цієї 
діяльності проводилась роздача безкоштовних продуктових наборів (протягом року) для 
бездомних. Основним завданням цієї роботи була підтримка клієнтів для покращення їх  
перебування в кризовій ситуації вуличної бездомності. За даний період було розподілено  
продуктових наборів 1113 особам. Під час вуличного патрулювання з бездомними 
громадянами проводились заходи інформування про те, де можна отримати необхідну 
допомогу та консультування, щодо шляхів виходу із кризової ситуації перебування на 
вулиці. Також, протягом 2010 року організацією проводилась діяльність по збору  одягу від 
населення та його розподіл бездомним людям, ця робота проводиться постійно,  
особливо у зимовий період, за цей період було розподілено теплого/сезонного одягу 224 
особам. Всього в 2010 році послуги отримали 1213 осіб – вуличних бездомних 
людей.  
 
Велику увагу під час вуличного патрулювання соціальні працівники приділяли проведенню 
інформаційно-роз’яснювальної роботи з місцевою громадою, тими, хто найчастіше 
контактує з бездомними: мешканцями, дільничними, працівниками пунктів приймання 
вторресурсів, ЖРЕПів, з метою формування толерантного відношення до бездомних 
людей. 
 

 

Проект “Професійна (трудова) інтеграція: інновативні шляхи соціального 
включення бездомних в Україні”. Організація свічної соціальної майстерні. 

 
З жовтня 2009 року і по сьогодні втілюється україно-австрійський проект “Професійна 
(трудова) інтеграція: інновативні шляхи соціального включення бездомних в Україні”. 
Проект проводиться за підтримки Федерального міністерства соціальних справ та захисту 
прав споживачів Австрії. Головними цілями проекту є розробка та втілення програм 
професійної (трудової) інтеграції бездомних громадян на базі соціально-економічної  
майстерні та підвищити обізнаність фахівців соціальної сфери недержавного та 
державного сектору України щодо австрійського досвіду роботи з соціально виключеними 
групами (бездомні, групи ризику) в розрізі їх професійної (трудової) інтеграції. Проект 
втілюється в трьох регіонах України (Київ, Львів та Чернівці). Протягом 2010 року "Народна 
допомога - Київ " продовжувала впроваджувати заплановані етапи проекту. Була створена 
свічна соціальна майстерня та  розроблена програма трудової реабілітації для людей 
бездомних, тривало-безробітних  та із груп ризику. В процесі цієї діяльності проводились 



навчальні майстер-класи, учасники яких мали можливість ознайомитись з процесом 
виготовлення свічок та  отримати навички ручного виготовлення декоративних свічок. 

 

Мистецька акція “Фотоголос: моя мрія” 

В 2010 році організація брала участь у мистецькій акції  “Фотоголос: моя мрія”, яка 
проводилась в трьох містах – Києві, Львові і Чернівцях. Акція включала проведення 
конкурсу фотографії серед безпритульних дітей та дітей із сімей, що знаходяться в 
кризовій ситуації для висвітлення їх мрій. Метою цієї  діяльності було привернення уваги 
суспільства до дитячої безпритульності та збір коштів на потреби таких дітей (придбання 
одягу, книжок, інше). Протягом впровадження проекту діти трьох українських міст (Києва, 
Львова, Чернівців) фотографували світ в якому вони живуть так, як вони його сприймають. 
В результаті, були відібрані найкращі роботи, які відображали мрії бездомної дитини, її 
бачення та розуміння оточуючої дійсності, що в свою чергу, дозволило краще зрозуміти 
сутність проблеми бездомності як фахівцям, так і звичайним українцям. Найкращі роботи 
дітей були виставлені на благодійному аукціоні, що був проведений в рамках мистецької 
акції. Кошти аукціону були спрямовані на фінансування проектів у напрямку подолання та 
попередження проблеми бездомності та проблем «дітей вулиці». 

 

Громадська акція “Квітка крокусу: життя повинно тривати” 
 

В 11 жовтня 2010 році до Всесвітнього дня боротьби із бездомністю відбулась суспільно-
громадська акція “Квітка крокусу: життя повинно тривати”. Метою акції було 
привернення уваги громадськості до проблеми бездомності та пошук шляхів вирішення 
проблем бездомних людей. 
 Під час акції були висадженні цибулини крокусів на клумбі в місті. Метафора акції 
полягала в порівнянні та протиставлянні цибулин крокусів, що проводять зиму в холодній 
землі, відроджуючись навесні, із бездомними, хто ночує на холоді, але можуть загинути 
взимку. В акції взяли участь представники інших організацій та діти в групі ризику 
бездомності (діти-сироти, вихованці інтернатів),  волонтери.  
Організація планує проводити подібні акції у майбутньому та залучати до неї ще більше 
громадськості:  інші організації, що працюють з бездомними, волонтерів, студентів ВНЗ та 
ЗМІ. 



Фінансова частина 

2010 рік 

Джерела надходжень  
Загалом 320 985 грн / 29 230 Євро 

 

 
 

 

Видатки з бюджету  
 

Загалом 196 758 грн / 17 887 Євро 
 

 


